
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO (CPA) DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ (UFC)

A décima segunda reunião da Comissão Própria de Avaliação da UFC (CPA Central/UFC) com as 
respectivas Comissões Setoriais dos Centros e Faculdades (CPA's Setoriais), realizada às 9 horas do 
dia 20 de abril de 2006, no Auditório da Pró­Reitoria de Graduação (Campus do Pici), contou com a 
presença de 10 membros das Comissões Setoriais, o que corresponde a aproximadamente 20%. 
Estiveram ausentes, uma vez mais, os representantes da Faculdade de Direito e da Faculdade de 
Farmácia, Odontologia e Enfermagem. 

Com respeito aos componentes da CPA Central/UFC, estiveram presentes: Prof. Wagner Bandeira 
Andriola, Profa. Maria de Lourdes Peixoto Brandão (representante da Pró­Reitoria de Graduação), 
Sra. Margarida Dias Monteiro Gonçalves (representante da Pró­Reitoria de Extensão), Sr. Evilásio 
Barbosa de Oliveira (representante dos discentes) e Sra. Adeli Gomes Moreira (representante dos 
servidores   técnico­administrativos),  o  que corresponde a 55% de participação.  Foi   justificada  a 
ausência da Profa. Lorita Marlene Freitag Pagliuca (representante da Pós­Graduação). 

A pauta décima segunda reunião abordou os seguintes assuntos: estratégias para a atuação dos PET 
na  dinâmica  de  avaliação   institucional;  apresentação das  camisetas  destinadas  aos  discentes  da 
graduação;  informes acerca da 2ª  versão dos formulários on­line;  informes acerca da versão do 
formulário   on­line   para   os   discentes   da   pós­graduação;   informes   acerca   dos   quantitativos   de 
respondentes; informes acerca dos relatórios parciais; outros assuntos de interesse do grupo. 

Como ponto final da reunião, constituiu­se comissão interna para tratar da organização de evento 
interno destinado ao lançamento da campanha de marketing interno e de divulgação dos resultados 
preliminares da avaliação institucional, que será realizado no próximo dia 18 de maio no auditório 
Castello Branco. 

A CPA Central/UFC agradece  a   todos os  presentes  ao  décimo segundo encontro da  Avaliação 
Institucional da UFC e aguarda­os na próxima reunião a ser realizada em 04 de maio, em local a ser 
definido. 

Prof. Wagner Bandeira Andriola,
Presidente da CPA Central da UFC

Fortaleza, 20 de abril de 2006


